
Výukový materiál zpracován v rámci projektu 
EU peníze školám

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3149

Šablona:         III/2 č. materiálu: VY_32_INOVACE_40

Jméno autora: Alena Boublíková

Třída/ročník: II.          

Datum vytvoření: 15. 4. 2012

Vzdělávací oblast: Matematika a její aplikace

Tematická oblast: Pamětné sčítání a odčítání

Předmět: Matematika

Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

1. - žák procvičuje pamětné 

sčítání a odčítání v oboru do 

100 s přechodem přes desítku

   - počítá se závorkami

2. - žák porovnává výsledky 

(součty a rozdíly) příkladů a 

zapisuje znaky =, >, <

3. - žák řeší praktické úlohy -

počítá soubor s daným 

počtem prvků, peníze



Kč

1. Vypočítej bez chyb

(52 – 4) + 30 = (34 + 8) – 5 =
(76 – 9) – 20 = (47 + 9) + 8 =
15 + (24 + 6) = 65 – (58 – 50)=
47 – (12 – 6) = 83 – (31 + 9) =
34 – (7 + 0) = 56 + (15 – 8) =

2. Porovnej

36 + 7 42 – 3

   96 – 8 83 + 5

42 + 9 55 – 8

73 – 4 74 – 3

69 + 3 83 – 9

3. Spočítej, kolik korun je na stolku a zapiš 
výsledek   do rámečku

Použité zdroje :
http://www.schlenzig-qm.de/grafik/Geld.jpg
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93 Kč

Řešení:
1.Vypočítej bez chyb

(52 – 4) + 30 =48 + 30 = 78 (34 + 8) – 5 = 42 - 5 = 37

(76 – 9) – 20 =67 - 20 = 47 (47 + 9) + 8 = 56 + 8 = 64

15 + (24 + 6) =15 + 30 = 45 65 – (58 – 50)=65 - 8 =57

47 – (12 – 6) = 47 - 6 = 41 83 – (31 + 9)=83 - 40 =43

34 – (7 + 0) = 34 - 7 = 27 56 + (15 – 8)=56 + 7 = 63

2. Porovnej

36 + 7 42 – 3

   96 – 8 83 + 5

42 + 9 55 – 8

73 – 4 74 – 3

69 + 3 83 – 9

3. Spočítej, kolik korun je na stolku a zapiš 
výsledek   do rámečku

Použité zdroje :
http://www.schlenzig-qm.de/grafik/Geld.jpg
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